南京农业大学工会委员会文件

校工发【2011】11号

关于评选表彰2010-2011年工会工作

先进集体、优秀工作者和积极分子的通知

各部门工会：
两年来，伴随着“十一五”的收官和“十二五”的开局，全校各学院、各单位基层工会组织和工会工作者在党委领导下，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，认真贯彻落实科学发展观，围绕中心，服务大局，在履行工会的四项职能等方面开展了一系列的工作，取得了可喜的成绩。为弘扬先进，推动工会工作不断创新和发展，发挥工会作用，更好地服务于学校改革发展大局，经研究决定，开展2010—2011年工会工作“先进集体”、“优秀工作者”和“积极分子”评选工作，现就有关事项通知如下：
一、成立学校评议小组
组  长：盛邦跃

副组长：丁林志

成  员：万  健  尤树林  王春春  刘营军  陈明远  
二、评选范围和评选条件
（一）评选范围

1、先进集体：各部门工会委员会

2、优秀工作者：各部门工会委员会委员

3、工会积极分子：学校工会会员

（二）评选条件

1、工会工作先进集体评选条件
（1）坚持党的基本路线，认真学习贯彻《中华人民共和国工会法》，紧紧围绕学校中心工作，积极配合本单位党政开展工作，在学校改革、发展和稳定中发挥了积极作用。

（2）工会工作得到部门党政领导支持,工会主席列席部门相关工作会议，参与民主管理，积极推进“二级教职工代表大会制度”和“二级教工之家”建设，教职工行使民主权力、民主管理的作用得到体现。

（3）工会组织机构健全，领导班子团结，分工明确，开展工作正常。工会经费到位，使用合理。

（4）关心会员工作和生活，积极组织部门工会活动；主动承办学校工会主办的全校性活动；在学校工会组织的各项活动中成绩显著。

2、优秀工会工作者评选条件
（1）认真学习中国特色社会主义理论，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，认真学习贯彻《中华人民共和国工会法》，自觉执行党的方针政策。

（2）有较强的参政、议政意识和能力，能积极反映和正确代表教职工的意见和愿望，热心为教职工办事，深得教职工的拥护和信赖。

（3）热爱和热心于工会工作，具有开拓创新工会工作的精神，工作认真，作风正派，钻研业务，情系教工，乐于奉献，不畏艰难，勇于实践，较好地完成各项工作任务。

（4）严格遵守财务制度，积极筹措和合理使用工会经费。

（5）从事部门工会工作时间两年以上。

3、工会积极分子的评选条件
（1）认真学习中国特色社会主义理论，坚持以“三个代表”重要思想和科学发展观理论为指导，积极为学校和部门科学发展建言献策，认真履行工会会员的义务。

（2）有较强的事业心和责任感，积极参加部门改革和建设，认真完成本职工作，团结同志、助人为乐，具有良好的群众基础。

（3）积极参加学校和本部门工会组织的各项活动，活动中成绩显著。

（4）加入工会时间两年以上。
三、评选方法及名额分配

工会工作先进集体5个，优秀工会工作者每部门工会1名；各部门工会认真对照评选条件，填报《南京农业大学工会先进集体申报表》、《南京农业大学优秀工会工作者申报表》，经学校工会委员会评议后，由学校评议小组审定。

工会积极分子：100人以上（含100人）的单位2名；100人以下的单位1名。工会会员认真对照评选条件，填写《南京农业大学工会积极分子申报表》，部门工会委员会组织评议，由本单位党委（党总支、直属党支部）审定，报学校工会审核备案。

四、时间安排

1、12月15日前各部门工会将《南京农业大学工会先进集体申报表》、《南京农业大学优秀工会工作者申报表》、《南京农业大学工会积极分子申报表》报学校工会办公室，逾期不报，作自动放弃。
2、12月20日前学校工会委员会组织评议。

3、12月25日前学校评议小组审定。

4、12月31日前学校工会委员会颁文表彰。
五、有关事项

1、评选工作必须在各部门党委（党总支、直属党支部）领导下开展，各部门工会必须严格掌握评选条件、严格程序，认真组织好本次评选工作。

2、对成绩特别突出的“先进集体”、“优秀工会工作者”、“工会积极分子”，学校工会将向上级有关部门推荐，参加全国和江苏省工会系统评选活动。

特此通知

附件1  《南京农业大学工会工作先进集体申报表》
附件2  《南京农业大学优秀工会工作者申报表》
附件3  《南京农业大学工会积极分子申报表》

（以上申报表可从工会网页“表格下载”中下载）

二○一一年十二月五日
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